
VESELO NA SNEG

Prvi koraki na smučeh
Letos bodo pripravili zimovanje za
predšolske otroke in učence nižjih razredov
osnovnih šo( na Vranskem in v Kranjski gori

še nekaj dni m spet se bodo
zaprla Sotska vrata. Tako kot
vsako leto toodo wdi tetos beii-
grajski otroci žimovali in se
učili smučanja na Vranskem.
Zveza prijateljev mladine Beži-
grad bo z občinskim odborom
RK in občtnsko zvezo za tele-
sno kulturo Bežigrad orgamzi-
rala od 15. 1. do 4. 2. 1978 tri
izmens po 7 dnl na Vranskem.
Skupaj bo zimovalo 150 uden-
cev od I. do 4. razreda.

Organizacijske pripravs so
potekale ves december, So-
cialni delavci in učitelji so imeli
ra2Qovore s starši. fako so po-
godbe za učence ie zakfjuče-
ne. Tudi program zimovanja je
Že pripravljen, zagotovljeno pa
je organiztrano zimovanje za
posamezno skupino. V vsaki
izmeni bodo varovali in aktivno
sodelovali Stirje vzgojitelji, dva
smučarska učitelja rn pedago-
ški vodja. Na Vranskem, ki je
akok Iz Ljubljane, je vse pri-
pravljeno, tudi Če ne bo snega.
Dom je bil lani znotraj obnov-
Ijen. Lepesobez novimi poste-
Ijami, družabnim prostorom,
bogatim izborom knjig, igrač in
drugimi prtpomočki, ki so pri-
merni za individualno ali sku-
pinsko igro, že Čakajo mlade
Bežigrajčane.

Zveza je tudi informirala vse
osnovne šole, kako se lahko
vktjučijo šolarji v dnevno zimo-
vanje med Solskimi počltnica-
mi. To velja predvsern za učen-
ce višjih razredov in tiste, ki že
zelo dobro smučajo, pa se želi-
jo pod skrbnim in dobrim vod-
stvom smučarskih učiteljev še
izpopolniti.

Ob sodelovanju z občinskim
odborom RK in in obCinsko
ZTKO bo zveza prijateljev m\a-
dine organizrrala dve izmeni zi-
movanja za predšolske otroke
v Kranjski gori in eno na Vran-
skem. V Kranjskt gori bo zimo-
valo v času oč 6. 3. čo 13 3.
1978okrog HOotrok. na Vran-
skem pa od 4. 2. dp 11- 2, 50
otrok.

Tudi za te otroke iz krajevnth
skupnosti in VVZ naše občine

je pripravljen bogal program in
zagotovljeno skrbno varstvo.
Tehnične priprave so v teku, s
sftlepanjem pogodb pa bodo
začeli v drugi polovici januarja
v WZ in krajevnih skupnostth.

Letošnjt program občinske
Zveze prijateljev mladine se že
uresničuje, seveda s pomočjo
SIS za socialno skrbstvo in
otroško varstvo, ki sta zagoto-
vila potrebna sredstva, občin-
ske ZTKO, ki je preskrbela
smučarske vaditelje, VV2 s so-
delovanjem aklivnih vzgojite-
Ijlc, srednje vzgojitetjake šote v
Ljubljani ter zdravstvenega do-
ma Bežigrad
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